






 

ATA da Reunião do Conselho de Administração (o “Conselho”) da Aura Minerals Inc. (a 

“Companhia”), realizada em 1240 - 155 University Avenue, Toronto, Ontário, em 10 de maio de 

2016, às 8:30 (EDT). 

PRESENTES: Patrick Mars (Presidente) (por telefone) 

Jim Bannantine 

Stephen Keith 

Paulo de Brito 

CONVIDADOS: Rory Taylor, Diretor Financeiro 

Ryan Goodman, Vice-presidente de Assuntos Jurídicos e 

Desenvolvimento Comercial 
 

I. CONSTITUIÇÃO 

O Sr. Mars exerceu o cargo de Presidente e o Sr. Goodman exerceu o cargo de Secretário. 

II. QUÓRUM, NOTIFICAÇÃO E CONSTITUIÇÃO DA REUNIÃO 

O Presidente informou que o quórum de Conselheiros necessário foi atingido. O Presidente apresentou a notificação 

datada de 5 de maio de 2016, enviou a notificação a cada membro do Conselho convocando a Reunião e declarou a 

Reunião regularmente convocada e adequadamente constituída para a condução dos negócios. 

III. APROVAÇÃO DA ATA 

O Sr. Mars apresentou a ata da reunião do Conselho datada de 24 de março de 2016 (a “Ata”), previamente fornecida 

aos membros do Conselho e, MEDIANTE SOLICITAÇÃO, regularmente preparada, aceita e adotada por 

unanimidade, FOI RESOLVIDO QUE a Ata deveria ser aprovada. 

IV. APROVAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE REPORTE TRIMESTRAIS 

O Presidente apresentou as Demonstrações Financeiras Consolidadas Não-auditadas Intermediárias do período de três 

meses findo em 31 de março de 2016 (“Demonstrações Financeiras Trimestrais”), a Discussão e Análise da 

Administração do período de três meses findo em 31 de março de 2016 (“MD&A Trimestral”) e a minuta do 

comunicado à imprensa relacionado aos resultados financeiros e operacionais do período de três meses findo em 31 de 

março de 2016 (o “Comunicado à Imprensa”) (coletivamente, os “Documentos de Reporte Trimestrais”). 

O Presidente informou que o Comunicado à Imprensa continha somente as informações constantes no MD&A 

Trimestral e que não haveria comentários do CEO no Comunicado à Imprensa. 

O Presidente informou que, em 10 de maio de 2016, o Comitê de Auditoria revisou e aprovou os Documentos de 

Reporte Trimestrais e recomendou que o Conselho fizesse o mesmo. 

Posteriormente à revisão detalhada dos Documentos de Reporte Trimestrais e MEDIANTE SOLICITAÇÃO, 

regularmente preparada, aceita e adotada por unanimidade, FOI RESOLVIDO QUE: (i) os Documentos de Reporte 

Trimestrais seriam aprovados e (ii) dois conselheiros da Companhia estariam autorizados a assinar os balanços 

patrimoniais consolidados incluídos nas Demonstrações Financeiras Trimestrais como evidência de tal aprovação. 

ADIAMENTO DA REUNIÃO: 

A Reunião foi adiada às 9:00 (EDT) para acolher a Assembleia Anual de 

Acionistas de 2016 da Companhia. A Reunião foi retomada às 9:30 (EDT). 
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APRESENTAÇÃO DAS ESTATÍSTICAS DE SEGURANÇA E DO DESEMPENHO AMBIENTAL 

O Sr. Ryan Goodman conduziu o Conselho por uma revisão detalhada das estatísticas de segurança e do desempenho 

ambiental da Companhia, incluindo uma revisão das permissões e notificações de violação do primeiro trimestre de 

2016. O Sr. Goodman também apresentou como estar preparado para uma emergência. 

VI. NOMEAÇÃO DE DIRETORES 

O Presidente propôs a nomeação dos seguintes diretores até a próxima Assembleia de Acionistas da Companhia ou até 

a nomeação dos respectivos sucessores: 

Presidente Paulo de Brito 

Conselheiro Líder Patrick Mars 

Presidente e CEO James Bannantine 

Diretor Financeiro Rory Taylor 

Vice-presidente de Assuntos Jurídicos e Desenvolvimento Comercial e 

Secretário        Ryan Goodman  

Vice-presidente de Projetos Fernando Cornejo 

MEDIANTE SOLICITAÇÃO, regularmente preparada, aceita e adotada por unanimidade, FOI RESOLVIDO QUE 

os diretores seriam nomeados até a próxima Assembleia de Acionistas ou até a nomeação dos respectivos sucessores. 

VII. CONSTITUIÇÃO DOS COMITÊS 

O Presidente propôs a constituição dos seguintes comitês até a próxima Assembleia de Acionistas ou até a nomeação 

dos respectivos sucessores: 

Comitê de Auditoria Comitê de Governança e Remuneração 

Patrick Mars (Presidente) 

Paulo de Brito  

Stephen Keith 

Stephen Keith (Presidente)  

Paulo de Brito 

Patrick Mars  

MEDIANTE SOLICITAÇÃO, regularmente preparada, aceita e adotada por unanimidade, FOI RESOLVIDO QUE 

os indivíduos seriam nomeados para os comitês até a próxima Assembleia de Acionistas ou até a nomeação dos 

respectivos sucessores. 

VIII. LIQUIDEZ E INICIATIVAS DE FINANCIAMENTO 

O Sr. Bannantine e o Sr. Taylor informaram acerca das operações nas minas de San Andrés e São Francisco e do 

progresso da mina Aranzazu e do projeto Serrote. O Sr. Taylor conduziu o Conselho por uma revisão detalhada da 

liquidez e das iniciativas de financiamento da Companhia. 

IX. ATUALIZAÇÃO DO PROJETO EPP 

O Sr. Bannantine forneceu ao Conselho uma atualização do projeto Ernesto Pau-a-Pique.  

V. 
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O Sr. Goodman confirmou com o Conselho que a próxima reunião do Conselho seria provisoriamente realizada em 

10 de agosto de 2016. 

XI. OUTROS NEGÓCIOS 

O Presidente perguntou acerca de outros negócios. 

XII. REUNIÃO À PORTA FECHADA DOS CONSELHEIROS INDEPENDENTES 

O Presidente solicitou que a administração deixasse a sala para a reunião à porta fechada dos conselheiros 

independentes. 

XIII. ENCERRAMENTO 

Sem outros negócios a serem discutidos e, MEDIANTE SOLICITAÇÃO, regularmente preparada, aceita e adotada 

por unanimidade, FOI RESOLVIDO QUE a reunião seria encerrada.

 

 

  

 

Patrick Mars 

Presidente 
Ryan Goodman 

Secretário 

X. PRÓXIMA REUNIÃO 


	3. Paulo Chairman (ENG)
	3. Paulo Chairman (POR)

